

电子邮箱: zzszxb@126.com

"新市中大讲堂"第十七期 专题报告会暨全区迎接国 家卫生城市复审工作培训 会议举行

□记者 魏建 王乐平

本报讯 7月22日,"新市中大讲堂"第十七期专题报告会暨 全区迎接国家卫生城市复审工作培训会议在区档案馆二楼报告厅举 行。市卫生健康服务中心副主任李杰飞,区委常委、统战部部长王 凤堂,区委常委、宣传部部长龙晓华等领导出席。

会议邀请了全国爱委会核心专家、山东省卫生城市创建首席专 家辛正教授作专题辅导报告。报告中,辛正教授系统、详细地讲授 了迎接国家卫生城市复审的规范和要求,并介绍了前期我区国家卫 生城市复审模拟暗访工作情况。他希望我区在下步工作中, 要紧紧 抓住卫生死角清理、七小行业规范两个核心, 扎实做到垃圾收储运 管理到位、背街小巷整治到位、城市十乱治理到位、居民区与单位 管理到位,真正实现病媒生物控制规范、拆待在建工地管理规范, 医疗机构管理规范、绿化与水系管理规范、氛围营造技术指导规

副区长宋海芳主持会议,她指出,辛正教授的报告讲解清晰, 明了易懂,使我们对国家卫生城市复审工作有了全面、准确的认识 和理解。希望全区各级各部门要认真总结、消化吸收, 用实际行动 推动我区迎接国家卫生城市复审工作。

省调研督导组来我区调研 督导被征地农民社会保障 政策落实情况

本报讯 7月22日,省财政厅二级巡视员张伯福带领省调研督导 组来我区调研督导被征地农民社会保障政策落实情况。市财政局局长 王庆丰, 区委常委、常务副区长邢军等领导陪同。

张伯福一行先后深入到区人力资源和社会保障综合服务中心、孟 庄镇寺山子村等地现场调研督导, 查阅相关档案资料, 座谈听取了我 区被征地农民社会保障政策落实情况汇报。

调研督导中,张伯福一行对我区被征地农民社会保障政策落实情 况给予充分肯定。张伯福强调,各级各部门要进一步提高政治自觉, 严格落实好被征地农民社会保障政策, 切实维护被征地农民切身利 益。要加快资金投入,坚持以人民为中心,整体谋划、强力推进,着 力化解被征地农民历史遗留问题。要进一步做好被征地农民社会保障 服务,掌握好相关政策,持续优化办事流程,真正把被征地农民社会 保障政策变成看得见、摸得着、感受得到的好事、实事。

全市供销社改革发展 现场观摩会与会人员 来我区观摩现场

□记者 程修建

本报讯 7月23日, 市供销社理事会主任李晓东, 监事会主任许 西奎带领全市供销社改革发展现场观摩会与会人员来我区观摩现场。 副区长梁会川陪同。

李晓东、许西奎一行实地观摩了富源为农服务中心和区供销社世 纪如海超市两个项目, 听取了相关负责人关于项目情况的介绍。 富源为农服务中心现拥有各类高性能农业机械130多台(套),农机

装备中心库房面积1200余平方米,烘干中心库房面积800平方米,晒 场1500平方米、200吨高标准冷库一座,具备农机服务、农资直供、 烘干仓储、统防统治和农民培训等功能,每年可实现经营收入350万

区供销社世纪如海超市是区供销社依托"开放办社"联合浙江客 商共同建设的经营性服务超市,项目总投资500余万元,已成为税郭 镇大型商超的典范和领头羊,给群众提供"可靠、超值、便利、新 鲜"的商品和服务,年经营销售额300余万元,服务范围辐射周边村 庄30000余人,对提升供销社服务水平、拉动当地经济发展、解决当 地村民就业等方面发挥重要作用。

庆祝建党100周年书法展 暨《市中新闻》报 书法专刊颁奖仪式举行

□记者 王乐平

本报讯 7月25日,由区委宣传部、区文联、《市中新闻》报、 区书协主办的"海润杯"纪念中国共产党成立一百周年书法展暨《市 中新闻》报书法专刊颁奖仪式在枣庄海润大酒店举行。市政协原副主 席、市关工委副主任李华中,区政协原主席郭开贤出席。

颁奖仪式上,与会领导为获奖作者颁发了荣誉证书,市书协相关 负责人向有关企业赠送了书法作品。仪式结束后,与会领导、书友们 共同观看了书法展览和笔会。

据了解,此次书法大赛共征集书法作品146幅,从中筛选了100 幅精品于5月7日起在《市中新闻》报上以专刊的形式分10期刊登,

收到了广大读者的赞誉。

落实安全责任 筑牢防汛安全网

我区各级各部门积极做好防汛安全工作

"安全第一,预防为主"的理念,将防汛工 作作为工作重心,强化组织领导,街道牢固 树立防大汛、抗大灾的意识,成立党工委书 记任指挥长的街道防汛指挥中心,制订应急 预案, 落实网格管理, 各社区由科级干部带 领机关干部帮包。成立防汛抢险队伍7支, 共计113人,同时组建了由党工委副书记带 队的37人防汛抢险突击队,确保组织到

SHIZHONGXINWEN

强化值班值守。街道深入贯彻市、区值 班值守工作要求,严格落实科级干部24小 时值班值守制度,制定了《汛期值班表》, 240余名工作人员时刻保持电话畅通,时刻 做好迎汛准备。特别是在近期强降雨中,值 班人员反应迅速,及时报告汛情,第一时间 排除障碍、清理淤积、疏通排水设施, 为做 好年度防汛准备工作任务奠定了基础。

位、人员到位。

强化排查储备。街道组织工作人员对7 个社区及各学校、企业、建筑工地等重点区 域进行了拉网式排查,建立动态台账,对排 查出来的隐患和问题,及时督促整改,消除

矿区讯 连日来,矿区街道牢固树立 安全隐患,防止汛期安全事故发生。目前, 已按照要求储备防雨服100件,棉衣等御寒 物资70件,发电机1台,帐篷4顶,确保有 (王艺云)

> 永安讯 近日,永安镇全力做好防汛各 项准备工作,第一时间召开了全镇防汛抗旱 工作专题会议,详细分析了当前该镇防汛抗 旱工作形势。同时,及时修订完善了各类防 汛预案,确保形成较为健全的防汛预案体系。

隐患排查到位。永安镇积极开展汛前检 查,成立防洪隐患排查工作专班,组织2支专 业地勘队伍,逐村、逐组、逐点开展隐患排查, 发放"两卡一表"30余份,发现问题第一时间 启动应急预案,严防地质灾害发生。

物资储备到位。该镇建立了物资储备 库,购置编织袋1200余条,铁丝50公斤,沙石 1000余立方、铁锨及雨衣等物资120余件 (套)。四是责任落实到位。全面落实"汛期 不过、检查不止"的总要求,做到任务明确、责 任到人、措施有力、调度统一;制定值班方案, 公布防汛值班电话,严格执行24小时领导带 班、值班制度,严守值班工作纪律。(伊宁)

为切实做好强降雨天气各项防范应对工作, 次、多场景的防汛保电演练活动,磨合好队 区融媒体中心高度重视,及时安排部署,明确 职责分工,强化舆论引导,利用报纸、电视、微 信等多种途径,做好公众自救防护知识宣传 及防汛预警、汛情公告、信息发布等工作。

切实做好值班值守工作。中心严格执行 防汛工作领导带班和汛期24小时值班制 度,确保通信联络畅通,对值班机房等重要 部位进行全面检查,并对排查出来的安全隐 患和问题,及时进行消除,确保设备正常运 转以及播出安全。

强化舆论引导。区融媒体中心进一步加 强信息发布、安全提示和宣传引导工作,及 时准确发布权威信息,及时主动回应社会关 切,在《市中新闻》播发稿件全区安全生 产、防汛工作等稿件10余条,同时在微 信、手机 APP 推送,积极报道抢险救灾情 况,大力宣传防汛抗洪感人事迹,着力营造 全社会关心、重视、支持、参与防汛工作的 良好氛围。 (本报通讯员)

本报讯 连日来,市中供电中心针对人

共筑群体免疫屏障

本报讯 目前正值防汛工作关键时期, 汛后极端天气增多的风险,积极组织多场 伍,不断完善各项预案内容,为持续安全供 电打好基础。

> 在医院,模拟大雨导致线路故障后,接 人应急发电车快速恢复供电; 在永安镇某水 域,4艘冲锋舟经过组织严密分批次进行水 上拉练操作, 市中供电中心真实模拟了水上 应急救援全过程,进一步加深了救援人员对 水上突发险情应对的认识。

通过一系列演练活动,有效加强了市中 供电中心与各重点单位之间的默契合作, 检 验了相关班组事故响应、故障隔离与处置、 优质服务、信息报送、专业联动等全方位应 急能力,提升了供电抢险决策指挥水平,为 全区安全供电提供了可靠保障。(刘正航)



情暖疫苗接种一线

□记者 刘复成

本报讯 自疫苗接种工作开展以来,我 区医务人员不惧辛劳,加班加点,保证了疫 苗接种工作安全、有序、高效推进, 让广大 市民深受感动。热心市民为接种者送来"贴 心水",爱心接力涌向疫苗接种一线,共筑

连日来,面对持续的高温天气,疫苗接 种坚持"不打烊"。热心市民范晖看到坚守 一线的医务人员太辛苦, 主动自费购买了饮 料和雪糕等防暑降温的物品, 驱车亲自送到

范晖告诉记者,他也是通过社区广播,还 有朋友圈、微信群看到接种的医务人员非常 的辛苦,现在是酷暑天气,给接种门诊送来冷 饮表示慰问,在这里,也是呼吁没有接种的广 大市民,尽快到接种门诊接种新冠疫苗。

当前,新冠疫苗接种工作正有序进行, 疫苗接种人员数量多,持续时间长,任务艰 巨。各疫苗接种点的医务人员不惧辛劳,加 班加点,积极投入到新冠疫苗接种工作中, 精准的信息录入、可靠的疫苗注射、安全的

安全、有序、高效推进,让广大群众深受感动。

疫苗接种是我们的职责, 也是我们担当 的使命,我们的居民回馈我们的也很多,每 个人接种完以后都说, 你们真的实在是太辛 苦了,我们听到这样暖心的话,无论我们付 出再多都是值得的,付出的努力,都是为了 能够快速形成免疫屏障, 光明路街道新冠疫 苗接种组医务人员刘慧告诉记者。

深受感动,这是对广大一线医务人员最好的 为全区接种任务完成添砖加瓦。

留观巡视,多措并举,保证了疫苗接种工作 鼓励和支持。据了解,为了安全高效的完成 疫苗接种, 我区加强对医务人员的业务培 训, 采取错峰上下班的机制, 做好各项后勤 服务保障工作,确保安全有序推进新冠疫苗 接种工作,努力共筑群体免疫屏障。

在孟庄镇新冠疫苗接种点, 医务人员 王烨告诉记者,通过日日夜夜的付出,他们 率先完成了接种任务,在全市镇街排名第 二,今天,爱心人士又送来冷饮,使他们很 热心市民的爱心接力, 让一线医务人员 感动, 信心倍增, 决心继续努力, 不放松,

争做好少年 书写新时代





为进一步举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,发扬中华 博大精深的汉字文化,近日,税郭镇积极开展新时代文明实践"小红

活动中,专业从事硬笔书法的魏祥涛老师首先为同学们传授了"规规 矩矩写字 堂堂正正做人"的教学理念,让学生在学习书法的过程中,也能 够学习到做人的道理。随后,从坐姿、握笔姿势等方面进行了详细讲解, 针对姿势不正确的学生,"小红土"志愿者们逐一进行了纠正,学生们认真 听讲,练习"横、竖、撇、捺"等基本笔画,沉浸在书法练习之中

(通讯员 张诗冰 摄)

孟庄镇扎实做好创建全国文明城市工作

□通讯员 刘勇 张一樵

本报讯 近一段时间以来,孟庄镇坚持 "为民、利民、惠民"的工作思路,结合党 史学习教育"我为群众办实事"实践活动, 把创建测评指标转化为常态化工作目标,把 确。 测评方法转变为常态化管理办法, 积极整合 资源,推动创城工作真正落到实处。

抓机制, 层层落实创建责任, 强化领导 组织。孟庄镇成立了党委书记、镇长为总指 挥,镇科级干部为副总指挥,各部门负责人 为成员的指挥部小组。健全"一把手"负总 责,分管领导具体抓,村两委干部配合抓的 创城工作领导机制,包保片区责任到人,确 保层层抓落实,层层见实效。定期研究创城 存在问题和难题。

作推进会进行动员部署和创城责任细化分解 工作推进会议, 高度统一思想, 转变创城思 维方式,严格按照上级要求做到"目标任 务、工作标准、完成时限、责任到人"四明

用新时代文明广场、农贸商超、镇街主要干 道等公共场所制作张贴宣传标语500多幅, 建成以新台高速出口立式宣传牌一处,大力 开展文明市民巡访活动,及时清理村"三

马甲 土专家"等主题活动,深入群众生活 任明确到人,领导小组定期不定时开展督导 内部,与群众广泛交谈,在整个镇域内形成 浓厚的创城氛围, 为创城工作增光添彩。

抓氛围,凝聚创城工作合力。孟庄镇利 对基层设施的配建力度,在镇驻地主要干道 两旁新安装公益广告宣传栏30余处,新建 公厕4座,新栽植绿化苗木3.5万余株,辖 区环境卫生得到较大改观。为做好整个镇容据。 宣传"工业强市产业兴市";充分发挥村级 镇貌整治工作,孟庄镇严整马路市场,高标 宣传栏、村喇叭、微信工作群等方式进行宣 准建成尚岩农贸市场一座,联合行政执法中 传创城目标宗旨、任务措施等。同时,积极 队、派出所、工商所、食药所等多部门执 法,先后共纠正占道经营行为100多起,乱 堆"垃圾;结合党史学习教育,广泛开展 堆放36处,取缔流动摊点13处,镇容镇貌 "我为群众办实事" 活动,共收集问题 32 得到明显提升。抓关键,提升督查力度。对 抓好责任分解。该镇及时召开了创城工 条,均已妥善处理;组织开展"小马扎红 照市区两级有关创城的目标责任分工,将责

检查工作,坚持问题导向、即知即改原则, 认真对待,严格整改、及时反馈,并加强跟 抓基础,增强环境卫生综合整治。为持 踪管理、防止反复,健全长效机制,进一步 续深入开展环境卫生综合整治,孟庄镇加大 提升创城工作水平。同时,镇党政班子成员 定期对全镇32自然村环境卫生进行考评, 并将考评结果纳入村级效能和绩效考核,作 为村级干部年终奖惩、评先评优的重要依

